

张家港市监局稳步推进 2017 年度市场主体年报工作

今年以来,张家港市市场监督管理局整合多渠道资源,通过加强宣传、加强培训、加强指导等举措,全方位、多层次全面推进 2017 年度市场主体年报工作,提高各类市场主体年报率,迅速掀起年报工作小高潮。截至 3 月 7 日,全市综合年报率 10.5%,其中个体年报率 8.9%,内资企业年报率 13.8%,农专社年报率 11.4%,外资企业年报率 7.2%。

开发区分局对 2016 年度未年报的企业和个体工商户进行全面整理,将其作为工作重点,利用微博公众号、分局职工个人微信平台、科创园区电子屏、宣传栏、年报宣传手册等加强年报宣传普及工作。针对辖区内企业和个体面广量大的实际,分局积极探索和各部门各单位的联动和合作机制,加强与镇街经服局、招商局等单位联系,借助镇街的力量做好外企单位的年报工作。在商户集中区如吾悦广场和九洲家具城,充分利用管理方的优势,

通过商户 QQ 群、群发短信等方式发布年报通知。

锦丰分局将 2017 年度新开办企业作为工作重点,逐一联系,督促指导企业做好成立后的第一份年报。同时主动加强与园(镇)农经办、招商科、个私办等部门科室的沟通联系,借用他们的工作渠道对农专社、外资企业、个体工商户开展年报宣传工作。同时与园(镇)宣传文明办主动对接,充分挖掘辖区户外宣传载体,并发动辖区集贸市场、大中型商超、大中型餐饮单位,利用电子显示屏、宣传栏等大力宣传年报工作,营造浓厚的年报工作氛围。

乐余分局针对个体工商户主动年报意识不强、年报质量不高、年报率较低的情况,专门对个体工商户年报操作流程进行了全面梳理,以图文并茂的形式编写了《个体年报分分钟搞定》,对个体工商户在年报填写过程中的注意事项、遇到的问题

等进行指导,并邀请广大个体工商户注意 2017 年度年报申报时间及未按时申报的后果。

西城分局为推进年报工作有序开展,积极将年报工作贯穿于日常监管工作中,通过“渗透式”宣传,营造年报工作氛围;采用短信告知、上门宣传、多方联动告知等方式,充分借助村、社区、集贸市场管理方、商业集中区管理方等力量,深入一线,建立个体流动年报辅导站,通过“辐射式”提示,督促以及帮助市场主体按时进行年报;要求全员准确掌握年报操作流程等业务,对近期前来办理变更等业务的市场主体主动询问年报进度并提供指导;对市场主体较集中的市场、商业集中区提供上门指导,对缺乏条件的个体户提供上门发放表格由其将信息填写完毕统一带回进行集中申报,通过“贴近式”服务,高效指导市场主体进行年报工作。

(黄华 希西)

富德生命人寿苏州分公司 VIP 服务尽显关爱

富德生命人寿始终践行“富及民众、德行天下”的核心价值观,苏州分公司秉承“责任、专业、效率、热情”的客户服务理念,不断提升客户体验,为客户提供优质化的服务。

2017 年苏州分公司持续为 VIP 客户提供“安心随行”援助服务、“贴心随行”秘书服务、“礼遇随行”尊享服务、“安康随行”健康服务四大系列共 25 项尊贵服务,海外体检、河溯巴伐利亚养生度假、基因检测、重疾绿色通道、齿科护理等筑弱服务持续进行中。

2018 年,公司又新推出了 VIP 客户尊享代驾服务,服务权益已到账,客户只需关注“富德生命人寿客户服务”微信公众号,在菜单栏中点击“VIP 代驾”按钮下单即可。除此之外,苏州分公司客服部还将为 VIP 客户精心准备了精美礼品,并邀请客户参与公司举办的年度客户服务节活动。

以客户体验为重,提供给客户最优质的服务,是富德生命人寿一直追求的服务目标。富德生命人寿通过向 VIP 客户精心提供个性化及尽显关爱的差异化增值服务活动,让客户充分体验生命人寿的贴心服务,感受生命人寿无微不至的关爱。

张家港大新市监强化庙会市场巡查

日前,张家港市市场监督管理局大新分局为全面保障节日期间庙会市场安全,联合镇食安办、村委等单位对年丰双杏寺庙会集市开展巡查。

巡查主要围绕三个方面展开:一是对市场内的各个摊位进行巡查,掌握各流动摊点的实际经营情况,认真检查餐饮经营者的健康证持有情况,食品销售摊位是否有“三无”和过期食品,确保舌尖上的安全。二是对市场内销售兽药、中药材是否存在虚假宣传等进行检查。三是对检查中发现的娱乐设施进行了仔细查看,根据设备说明书内容虽然不属于特种设备监管范围,但也对设施负责人进行了安全宣传和教育,保障节日期间群众身体健康和生命安全。

执法人员巡查一丝不苟,不放过每一个细节,确保安全和和谐。(夏燕英 芮敏)

张家港开展“你检查,我参与”学校食安工作监督检查

自 3 月 5 日起,张家港市市场监督管理局为维护学生身体健康和生命安全,提高全市学校食品安全水平,联合市食安办、教育局、盐务局组织开展学校食品安全工作监督检查,对全市各级各类学校、托幼机构食堂、校内刷食店及周边食品经营单位等进行检查。

3 月 6 日上午,该局邀请学生家长代表一同参与“你检查,我参与”学校食品安全监督检查工作。作为该局 2018 年食品安全“四个你我”活动之一,家长

代表跟随检查人员一起对张家港市实验小学北校区和景巷幼儿园的食堂进行了检查。

检查中,检查人员围绕食品安全责任制建立、食堂环境卫生、索证索票制度落实、餐饮具清洗消毒、食品留样工作、色标管理、明厨亮灶等重点方面,对学校食堂餐饮服务食品安全情况进行了全面检查。

检查结果显示,两所学校食堂食品安全整体情况良好,但也存在一些问题。检查人员要求校方在二次更衣流程、备餐间

的管理、刀具、砧板等色标管理,农药残留检测的试剂使用登记,索证索票的资质信息,员工晨检、换衣、消毒的培训等方面进一步完善细节,有针对性做好自查,并将健康营养的概念融入其中。

通过活动的开展,家长们表示,公开透明的执法活动非常好,让家长们了解了学校食堂在让孩子们吃得开心、家长们放心上做出的努力,也看到了监管部门对校园内外食品安全检查的专业、细致与规范,希望此类活动今后能多多开展。(杜艳 曹敏)

张家港市疾控中心获苏州市食品安全事故调查技能比赛一等奖

日前,苏州市疾病预防控制中心举办“食品安全突发事件应急演练比赛”,张家港市疾控中心卫生科副科长于颖慧、夏成主管医师、葛伟医师三人组成的代表队不惧各路高手,沉着应战,最终在 9 个参赛队伍中脱颖而出,荣获一等奖。

本次比赛主要以桌面推演方式进行,比赛全程共设置疑似食品安全突发事件发现报告、事件的调查核实、事件的逐级

上报、事件分级及响应、调查表设计、现场流行病学调查、资料汇总和分析、实验室样品检测、结论确定、事件局限性、事件建议等科目。赛场上,张家港市疾控中心代表队和其他参赛选手展开了激烈角逐,充分展示了张家港市疾控中心卫生应急人员在应对食品安全突发事件时扎实的专业知识和精湛的业务水平。

苏州市疾病预防控制中心相关负责人

就此次食品安全突发事件应急处置中的各个环节进行了深入的解读,现场气氛十分热烈。

本次桌面推演内容丰富,桌面推演之后的集中学习,及时巩固了新知识,得到了大家的一致好评。通过此次演练,各个县区疾控中心专业技术人员深入学习了食品安全突发事件应急处置、流行病学调查和统计分析等理论知识,切实提升了食品安全突发事件应急处置能力。(夏成)

张家港市中医医院走进绿丰小学开展健康讲座

3 月 1 日下午,张家港市中医医院眼科赵庆一副主任医师走进绿丰小学,为学生们进行预防近视的专题讲座。赵医生以“全国爱眼日是哪一天”发问,同学们异口同声回答:6 月 6 日,看来同学们对于这个节日很熟悉,接着赵医生展示了一幅幅美丽的图片,勾起学生对美好事物的憧憬,引发思考“眼睛有哪些作用?”同学们各行己见,眼睛是心灵的窗口,通过眼睛,我们可以看到美丽的世界,获得知识和美好的记忆,可以说眼睛是人体最直接的导航系统。

赵医生通过眼球模型及眼球组织图片详细的为同学们讲解了眼的解剖结构

及生理作用,让他们对眼睛这个重要的器官有了客观的认识。一幅爱因斯坦和梦露的肖像图引发了同学们很大的好奇。“小朋友们,这幅图中你们看到了什么呀?”赵医生问,同学们争先恐后的回答“是梦露,是爱因斯坦”,答案参差不齐,那正确答案到底是什么呢,听赵医生慢慢道来,“同学们,这是一幅用来测视力的图片,不近视的人看是爱因斯坦,近视的看是玛丽莲梦露。”引出来今天的主题——近视,随后赵医生还给同学们详细讲解了近视的危害、影响近视的因素、近视的眼部表现、如何预防近视等,告知同学们预防近

视的法宝:户外运动。

以提问的方式让同学们知道预防近视的重要性,赵医生告诉大家平时要养成良好的学习习惯,科学用眼,注意用眼卫生,加强营养,做好眼保健操很重要,最关键的是增加户外运动,国内外的循证证据表明,坚持适度的户外活动,让眼睛经常沐浴在大自然光线下可以有效降低青少年近视发生率。

得了近视怎么办?建议大家至正规医院治疗,进行医学验光,并尽早治疗,晚治不如早治,治疗不如预防,防治结合,让人人都有一双明亮的眼睛。(承霄斌)

张家港一院创新开展 CBL 案例教学活动

日前,张家港市第一人民医院为了更好地培养医学生临床思维能力,养成良好的分析和解决临床问题的能力,首次开展以 CBL 形式开展案例教学活动,主讲老师为内分泌科沈莉敏。该院科教处组织教学督导及多学科教学秘书参加观摩。

沈莉敏老师准备了 PPT,结合图像,形象生动地阐述了糖尿病病例,边介绍病

情,同时慢慢抛出一个个问题供大家思考。

CBL(Case Study Based Learning)教学模式是根据我国实际情况,在高等医学教学中首次提出的一种新型教学模式,CBL 教学法的核心是“以病例为先导、以问题为基础、以学生为主体、以教师为主导的小组讨论式教学,这与传统的书本课堂教学

不同,通过真实的案例,在寻求解决方案中,发现知识储备不足,激发学习热情和思考探索。

该院通过开展 CBL 教学,有助培养医学生自学和口头表达能力,规范医学生的医疗行为,同时通过教学活动不断提高教师的学术水平和整体素质,确保临床学习教学质量。(陆晓燕)

如何委托代理人申请不动产登记

《消费者周刊》律师:
最近,我工作很忙,打算委托我妹妹帮我申请房屋过户。请问,需要什么手续呢?
白宝山:
根据不动产登记操作规范(试行),申请人委托代理人申请不动产登记的,代理人应当向不动产登记机构提交申请人身份证明、授权委托书及代理人的身

份证明。授权委托书中应当载明代理人的姓名或者名称、代理事项、权限和期间,并由委托人签名或者盖章。自然人处分不动产的,可以提交经公证的授权委托书;授权委托书未经公证的,申请人应当在申请登记时,与代理人共同到不动产登记机构现场签订授权委托书;境外申请人处分不动产的,其授权委托书应经公证或者认证;代理人为两人或者两

人以上,代为处分不动产的,全部代理人应共同代为申请,但另有授权的除外。
律师刘军

江苏正盛律师事务所协助解答
地址:苏州市姑苏区干将西路
1067 号虹桥商务楼六楼
电话:65238121 65237626

张家港市一院举办儿童生长发育义诊活动

日前,张家港市第一人民医院为普及儿童生长发育知识,让家长正确认识身材矮小及性早熟所导致的危害,同时帮助儿童科学、健康地实现长高的梦想,举办主题为“关注儿童性早熟”生长发育义诊系列活动。

据专家介绍,儿童性早熟是儿科常见的内分泌疾病,目前发病率逐年升高,但就诊率只有 1/3。性早熟儿童可出现身高和体重过快的增长和骨骼成熟加速,出现骨骺融合较早,影响成年身高,且性发育提前,容易造成一系列社会心理行为问题,也给家长造成精神和生活上的负担。

此次活动以讲座、发放宣传单、测量身高体重、免费拍骨龄片等形式开展,近 60 余名儿童参加义诊。活动中,张家港市第一人民医院儿科专家为这些儿童进行检查治疗,并详细为家长解答孩子生长发育过程中遇到的疑惑。

通过此次讲座及义诊,让更多家长对性早熟疾病有进一步的认识,让患儿能得到及时、合理的治疗,减少对家庭及社会带来一系列不可预测的问题与不良影响。

(陆晓燕)

张家港中医院志愿者弘扬雷锋精神

最近,张家港市中医医院社工部组织小红帽天使服务队志愿者参与了“学雷锋”主题志愿服务系列活动,用实际行动传承和践行雷锋精神。

3 月 3 日上午,组织志愿者在南苑社区广场参与社区的学雷锋义诊志愿服务;下午,在王府广场参与团市委“学雷锋、亮团徽、做表率”共青团广场服务活动,为百姓测量血压、健康咨询、发放健康宣传资料等。3 月 5 日上午,志愿者在社工部负责人、院团委书记张伟、妇委会主任李蕊带领下,前往张家港特殊教育学校,开展“特别的礼物特别的你”主题志愿服务活动,为孩子们赠送书籍,并进行口腔健康义诊及讲座;同日,组织志愿者参与市卫计委的“走基层、送健康”卫生计生志愿服务系列活动以及聚龙社区的学雷锋活动,提供健康咨询、健康义诊等专业志愿服务。

在系列活动义诊中,该院李宇青、徐艳、缪冰峰等多名中层干部参与志愿服务,共出动志愿者 14 人,受益群众 400 余人次,发放健康教育宣传材料 1000 份。(社工部)